
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA VIII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2016, il  giorno  4  del  mese  di  aprile,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  31  marzo  2016,  P.G.N. 
41620, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  21  -   ASSENTI  12

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 dello 
statuto  comunale  e  dell'art.6  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il  Presidente  del 
Consiglio comunale, Federico Formisano, dichiara aperta la seduta.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri e Cordova.

Sono altresì presenti i consiglieri comunali stranieri aggiunti Marina Grulovic e Muhammed 
Harun Miah.

Viene trattato l'oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.25.
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine dei lavori del Consiglio comunale con 
il n.25,  entrano Dal Pra Caputo, Dalla Negra, Dovigo, Giacon, Nani, Pesce, Possamai e 
Zoppello (presenti 29).
Entrano gli assessori Balbi, Dalla Pozza, Rotondi e Zanetti

- Alle ore 21.34 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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Interviene il cons. Rucco per mozione d'ordine.

Risponde nel merito il Presidente.

OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XXV

P.G.N.   45122

Linea  Alta  Velocità  /  Alta  capacità  –  Illustrazione  dell'analisi  comparativa  tra  possibili 
soluzioni alternative.

Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  dà  la  parola  al  Sindaco  che  relaziona  in  merito 
all'oggetto.

Intervengono  l'ing.  Daniela  Lezzi,  Direttore  degli  investimenti  di  RFI,  l'ing.  Giuseppe 
Strabioli,  Responsabile  della  produzione progetti  di  Italferr,  l'ing.  Bianca  Bianchi,  Project 
engineer della linea VR/PD - AV/AC di Italferr, l'arch. Raffaele Marino, Responsabile unità 
operativa architettura stazioni e territorio di Italferr, nuovamente l'ing. Bianca Bianchi e il 
dott. Luigi Torriani, Presidente di Polinomia srl.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i  cons.  Rucco,  Cicero,  Zoppello,  Dalla  Negra,  Guarda,  Rizzini,  Ferrarin, 
Dovigo, Colombara, Pupillo, Rossi, Tosetto, Possamai, Ruggeri e Bettiato Fava.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano  l'ing.  Daniela  Lezzi,  l'ing.  Giuseppe  Strabioli  e,  nuovamente,  l'ing.  Daniela 
Lezzi.

Replicano, altresì, l'assessore Dalla Pozza e il Sindaco.

La seduta è tolta alle ore 21.34.
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Al presente verbale è allegato il seguente documento:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

IL PRESIDENTE
F.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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